

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van de bekendmaking van een aanvraag overeenkomstig artikel 6, lid 2, van Verordening (EG) nr. 510/2006 van de Raad inzake de bescherming van geografische aanduidingen en oorsprongsbenamingen van landbouwproducten en levensmiddelen**

(Publicatieblad van de Europese Unie C 128 van 1 juni 2006)

(2007/C 63/06)

Bladzijde 11, in de titel en in punt 4.1 „Naam”:

*in plaats van:* „Exairetiko partheno elaiolado „Troizinia””,

*te lezen:* „Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο „Τροιζηνία” (exeretiko partheno eleolado „Trizinia”)”.

Bladzijde 14, in punt 4.8 „Etikettering”:

*in plaats van:* „ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ ΠΑΡΘΕΝΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ „ΤΡΟΙΖΗΝΙΑ””,

*te lezen:* „Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο „Τροιζηνία” (exeretiko partheno eleolado „Trizinia”)”.

---